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Acta de la Sesión Ordinaria 41-2.023 
 

Acta número CUARENTA Y UNO de la Sesión Ordinaria celebrada por el Concejo 

Municipal de Barva a las diecisiete horas con cero minutos del día 17 de julio del 2.023 con 

la asistencia de los siguientes miembros.   

 

REGIDORES Y REGIDORAS PROPIETARIAS  

Licda. Mónica Rebeca Hernández Segura  Presidenta Municipal          

Bach. María Isabel Montero Segura- Vicepresidenta Municipal          

Licda. Heidy Murillo Calvo       

Sr. Marvin Mora Ríos 

Lic. Manuel Enrique Salas Zárate  

 

REGIDORAS Y REGIDORES SUPLENTES 

Lic. Andrés Alberto Arguedas León                         

Sr. José Pablo Cerdas Mora                                           

Sra. Lilliana Hernández Castro                                   

Sr. Randall Chavarría Oviedo                                    

Sr. Víctor Hugo Cubero Morales                               

 

SINDICAS Y SÍNDICOS PROPIETARIOS 

Sr.  Eliecer Villalobos Mata                                   

Sra. Celenia Prendas Montero                               

Sr. Carlos Mejía Arias                                                   

Sra. Mayra Patricia Carvajal Calderón         

Sr. Mario Antonio Salazar Amador                    

Sr. Juan Diego Araya Herrera                                  

 

SINDICAS Y SÍNDICOS SUPLENTES 

Licda. Natalia Villalobos Zárate   

Sr. Inés María Bogantes Monge                                

Sra. Jacqueline Araya Román 
 

AUSENTES 
Licda. Jeannette Cordero Gamboa (con excusa)                           

 

ALCALDE  MUNICIPAL 
Lic. Jorge Antonio Acuña Prado  

 

 

PRESIDE                                                                                  SECRETARIA 
Licda. Mónica Hernández Segura                         Licda. Mercedes Hernández Méndez 
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ORDEN DEL DÍA 
 

Capítulo I       Aprobación del Acta Ordinaria 39-2023  

                       Aprobación del Acta Extra-Ordinaria 40-2023 

Capítulo II     Correspondencia  

Capítulo III    Asuntos de la Presidencia 

Capítulo IV    Dictámenes de Comisiones e Informes 

Capítulo V     Mociones de los Regidores (as)       

Capítulo VI    Asuntos de los Regidores y Síndicos    

Capítulo VII  Asuntos o Mociones de la Alcaldía    

Capítulo VIII Control Político 
 

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura somete a votación el Orden 

del Día y es aprobado 5 votos   

CAPITULO I 

APROBACIÓN DE ACTAS 

Art. 01 Se somete a votación el Acta Ordinaria 39-2023 conforme al art. 48 del Código 

Municipal “existe obligación de aprobar el Acta de cada Sesión, las actas no se votan, 

sencillamente se someten a aprobación mediante un acuerdo de mero trámite y carece 

de recursos” 

No se presentan modificaciones. 

 

El Concejo Municipal aprueba el Acta Ordinaria 39-2023 manteniéndose los votos 

negativos de la misma. 

 

Art. 02 Se somete a votación el Acta Extra-Ordinaria 40-2023 conforme al art. 48 del 

Código Municipal “existe obligación de aprobar el Acta de cada Sesión, las actas no se 

votan, sencillamente se someten a aprobación mediante un acuerdo de mero trámite y 

carece de recursos” 

Se presenta la siguiente modificación: 

 

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura presenta lo siguiente:  

Voy a solicitar a los estimados compañeros solicito que en el acta 40 -2023 se incluya los 

anexos que contienen: 

REGLAMENTOS DE DESARROLLO URBANO PARA SU APLICACIÓN A PARTIR 

DE LA FECHA DE PUBLICACIÓN EN EL DIARIO OFICIAL. 

REGLAMENTO DE ZONIFICACIÓN Y EL MAPA DE ZONIFICACIÓN.   

REGLAMENTO DE FRACCIONAMIENTO Y URBANIZACIÓN. 

REGLAMENTO DE MAPA OFICIAL Y EL MAPA OFICIAL. 

REGLAMENTO DE RENOVACIÓN URBANA Y EL MAPA DE RENOVACIÓN 

URBANA 

REGLAMENTO DE CONSTRUCCIONES. 

REGLAMENTO DE VIALIDAD Y EL MAPA DE VIALIDAD 

 todo esto con el fin que conste en el acta 40-2023. 
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Cap. 01 art. Art.01 inclúyase todo el capítulo 6, el acuerdo no. 525-2023 y léase de la 

siguiente manera que a la letra dice: 

ACUERDO NO. 525-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA INCLUIR EN EL ACTA EXTRAORDINARIA  40-2023 LOS 

ANEXOS PRESENTADOS  

INCLUSIÓN DE ANEXOS APROBADO 

SE LIBERA DE TRÁMITE DE COMISIÓN  

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY MURILLO CALVO.                        

El Concejo Municipal aprueba el Acta Extra-Ordinaria 40-2023 manteniéndose los 

votos negativos de la misma. 

CAPITULO II 

CORRESPONDENCIA 

Art. 01 Se recibe nota enviada por ASOCIACIÓN ESPECIFICA PRO-OBRAS 

VARIAS DE PUENTE SALAS DE BARVA que a la letra dice: 
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La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura manifiesta que con respecto 

a esta solicitud de permiso voy a someter a votación en lo que compete al Concejo Municipal, 

sin embargo, cabe aclarar que estos permisos al ser para uso de vías cantonales están 

supeditado a la aprobación de la administración y es con ellos con quien se debe coordinar 

con el fin de que no se interfiera con obras o trabajos que se estén llevando a cabo por parta 

de la Municipalidad  

ACUERDO NO. 526-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA APROBAR LA SOLICITUD Y SE REMITE A LA 

ADMINISTRACIÓN PARA QUE VALIDE EL PERMISO Y LO AUTORICE DANDO ASÍ 

RESPUESTA A LA SOLICITUD. 

SOLICITUD APROBADA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY MURILLO CALVO.                        

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 526-2023 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

Art. 02 Se recibe nota enviada por COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y 

RECREACIÓN DE BARVA que a la letra dice: 

 
(Copiado textualmente) 
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ACUERDO NO. 527-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR EL PLAN ANUAL DE ACTIVIDADES OBRAS E 

INVERSIONES PERIODO 2024 DEL CCDR, SE TRASLADA A LA COMISION DE PRESUPUESTO 

Y A LA ADMINISTRACION FINANCIERA PARA LO QUE LE CORRESPONDE AL RESPECTO  

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY MURILLO CALVO.                        

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 526-2023 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

Art. 03 Se recibe nota enviada por COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y 

RECREACIÓN DE BARVA que a la letra dice: 

 
(Copiado textualmente) 
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ACUERDO NO. 528-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA SE TRASLADA A LA COMISION 

DE PRESUPUESTO Y A LA ADMINISTRACION FINANCIERA PARA LO QUE LE 

CORRESPONDE AL RESPECTO  

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY MURILLO CALVO.                        

Art. 04 Se recibe nota enviada por COOPESIBA R.L. que a la letra dice: 
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(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 529-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA SE TRASLADA A LOS 

CONCEJOS DE DISTRITO DEL CANTÓN Y A LA COMISION DE SALUD PARA SU 

CONOCIMIENTO. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY MURILLO CALVO.                        
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CAPITULO III 

ASUNTOS DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL  

 

Art. 01 La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura presenta el siguiente 

asunto que a la letra dice:  

Con base en el acuerdo tomado la semana pasada donde La Regidora Heidy Murillo Calvo 

informa que el Sr. Jonathan Rodríguez Chaverrí, actual Fiscal del CCDR solicita audiencia 

con el Concejo Municipal para presentar asuntos importantes de su labor y se toma el acuerdo 

516-2023 para recibirlo el día de hoy. 

 

Se recibe al Sr. Jonathan Rodríguez Chaverrí, actual Fiscal del CCDR quien hace una 

explicación amplia de su situación como Fiscal y presenta los siguientes documentos que a 

la letra dice: 
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El Sr. Jonathan Rodríguez Chaverrí explica: 

Ahorita le voy a contar el por tanto desarrollo un poquito esto con mi informe que presenté 

no este año sino es del año 2020, cuando se hizo la solicitud de renovarle la idoneidad a esta 

asociación deportiva de la cual viene en consecuencia este informe, yo volví a emitir un 

informe este año, Primero, porque lo dice aquí y cualquier otra fuente de información 

pertinente a sus funciones. ¿Yo siempre veo las sesiones del Concejo Municipal y yo estaba 

enterado de lo que la Fiscalía de probidad de San Joaquín estaba solicitando sobre esa 

idoneidad, segundo, el Comité de Deportes me pide a mí como fiscal que les emita un criterio 

que ya yo voy a emitir desde el 2020 y para mí fue fácil volver a recopilarlo para presentarlo 

al Concejo Municipal y al Comité de Deportes, no con la intención de que administrar el 

Comité de Deportes, porque no son mis funciones, pero mis funciones sí son hacer 
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recomendaciones basadas en la legalidad, el análisis de todo lo que hay en el ambiente legal 

que compete al Comité de Deportes para 1. 

Ayudar al Comité de Deportes a no cometer errores. 

¿Y también como brazo del Concejo Municipal, cuidarles las espaldas a ustedes para que no 

se cometan errores? 

 

Después de esto y después de decir que mi informe está fuera de lugar esa misma semana, 

resulta que la Contraloría General de la República. 

¿Hace una acusación o hace una suspensión al alcalde de Santa Ana? 

Comité, a los miembros de Comité de Deportes en aquel momento, precisamente por fondos 

que sé que se giraron a una asociación que no tenía utilidad pública. 

Pero la municipalidad giró fondos. 

 

Mis informes como fiscal y como también auditor operativo que soy son recomendaciones, 

no son acuerdos de Junta directiva, no son imposiciones. 

¿Como para que se venga aquí, ¿verdad? A menospreciar y desacreditar mi trabajo. A mí no 

me pagan por mi función, yo lo hago de corazón, lo hago a honoren. 

 

Y ese informe que yo presenté aquí, como el informe que yo presenté en 20202020, a mí me 

dieron las 3:30 H de la mañana Redactándolo y ustedes me están preguntando y tal vez no 

les interese, pero esa fue la hora que me dio Redactándola para presentarlo. ¿Por qué? 

¿Porque yo me tomo el tiempo de revisar acuerdos, de revisar el pronunciamiento de 

Contraloría, de revisar el pronunciamiento de la procuraduría, de revisar minuto a minuto la 

grabación desde las sesiones del Concejo Municipal para ver qué se dice, cómo se dice, cómo 

tengo que presentar el informe para el día siguiente? 

Empezaré a trabajar a las 6:00 h de la mañana. 

A mí se me hace demasiado injusto. 

Que aquí públicamente se venga desacreditar mi trabajo. 

¿Por qué? Porque yo con mi trabajo no, no estoy generando más allá que tratar de 

salvaguardar tanto las espaldas del Consejo Municipal que se supone. 

¿Son mis jefes, ¿verdad? Yo soy un brazo del Concejo Municipal, así como las del Comité 

de Deportes. 

 

Básicamente esta doña Mónica, esa era mi intervención, por lo que yo venía hoy. 

 

La Presidenta Municipal Licda Mónica Hernández Segura menciona:  

Primero que todo. Jonathan, muchísimas gracias por la vista, a habíamos hablado semanas 

atrás y la agenda ha estado para las sesiones extraordinarias, aquí las compañeras hasta dieron 

esta iniciativa de darle ese espacio, lo cual me pareció prudente.  

Me llama muchísimo la atención tener este conocimiento porque yo me encuentro por fuera 

de esa comisión y no tengo injerencia directa en esa parte y con respecto a ese tópico. 

Me preocupa mucho, cuando en la sana teoría el trabajo debería llevarse en armonía tal y 

como lo ha indicado su persona, usted es un brazo adicional, un apoyo, un vigilante y, por 
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supuesto, del Concejo Municipal, que es al final quién lo pone a usted en esa posición para 

que nosotros podamos tener esa visibilidad de lo que ahí pasa. 

Me toma por sorpresa, ya había hablado con las compañeras, especialmente con María Isabel 

me había contado que habían situaciones ahí bastante incómodas, pero no me imaginaba que 

fuera con esa magnitud realmente. 

 

La Regidora Heidy Murillo manifiesta: 

Primero que todo agradecerle también a Jonathan por sacar el tiempo para venir y darnos esa 

explicación, este realmente lo más importante y lo que yo pretendo mencionar acá es que 

nosotras nosotros, como miembros del Concejo Municipal en un momento determinado 

elegimos a Jonathan Rodríguez para que fuera el fiscal del Comité Cantonal de Deportes. Lo 

elegimos porque precisamente él es tan importante en su función en la función, en la función 

que él realiza de vigilancia, es que él se lo toma muy en serio y es algo que yo creo que él 

mencionaba que nunca había pasado eso o al menos es lo que parece que nosotros. 

La otra vez nos reunimos, Jonathan está mencionando unas palabras que dijo Don Alonso, 

que se dio en propiamente en este Concejo Municipal, se toma el tiempo para indicar por qué 

razones no se puede otorgar la idoneidad en a este señor que hace la solicitud porque 

necesariamente necesita ser declarado de interés público, de utilidad pública, que es una 

gestión que se realiza en otra instancia que no es precisamente en el Concejo Municipal. 

Él lo hace con todo el interés y el afán de que como regidores no cometamos errores, no nos 

aventuremos a cometer, a seguir cometiendo errores, como ya se han venido cometiendo en 

otros tiempos y por parte de otros concejos municipales, él sí nos indicó que estaba muy 

dolido porque precisamente se había menospreciado ese trabajo y esa labor tan pero tan 

delicada y reclama porque no lo hemos defendido. 

Porque se dice que ese informe no que Jonathan no tiene la facultad para hacer y además  

Yo creo que es un trabajo que hay que respetar seriamente este, como como lo mencionó él, 

nos está cubriendo las espaldas porque él lo hace con toda la transparencia y no es basado en 

suposiciones. El hace un análisis amplio de leyes, te de dictámenes de la procuraduría de la 

Contraloría y yo Leo el informe de Jonathan varios días después y definitivamente que está 

súper bien sustentado entonces.  

Además de que profesionalmente él cuenta con la experiencia para esto. Entonces yo sí creo 

importante, señora presidenta, que nos tomemos en serio, que cuando el compañero Jonathan 

se acerque y nos emita informes a este Consejo Municipal, los tomemos en cuenta, los 

valoremos y que además le brindemos el apoyo que requiere. 

Como fiscal, yo lo felicito y le quiero agradecer a Jonathan por el tiempo que se ha tomado 

por tomarse en serio su trabajo. 

 

La Regidora María Isabel Montero manifiesta: 

Cabe destacar que el informe que al que Jonathan hace alusión se lo pidió el Comité de 

Deportes, por eso fue que él emitió ese informe, no fue algo antojadizo porque él quisiera 

pasarle por encima a la Junta directiva, ni mucho menos, sino basado en la solicitud de la 

Junta Directiva, él hace referencia a ese informe. 

El Regidor Manuel Enrique Salas agrega: 

Quiero felicitar a Jonathan por ese por ese informe. creo que este ha sido muy claro, nos ha 

abierto mucho los ojos había partes que en las del Comité de Deportes en las cuales yo no he 

comulgado y creo que ahora él lo  reafirma, así que pues agradecerle de verdad y felicitarlo 

por ese trabajo y como lo dijo nos cubre las espaldas y si hay un buen trabajo, pues podemos 
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estar seguros, lo de la idoneidad yo lo sabía desde hace tiempos,  eso tiene otro matiz que 

valdría la pena que en algún momento lo pudiéramos conversar, pero de verdad que el 

informe como viene es perfecto. 

 

El Sr. Jonathan Rodríguez Chaverrí continua con la explicación de la siguiente nota: 
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ACUERDO NO. 530-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR LA NOTA DEL SEÑOR JONATHAN 

RODRÍGUEZ CHAVERRÍ, FISCAL DEL COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN 

DE BARVA Y SE ACUERDA POR RESPETO A LAS FUNCIONES DEL FISCAL, A LAS 

POTESTADES DEL CONCEJO MUNICIPAL Y AL DEBER DE GARANTIZAR EL MEJOR 

FUNCIONAMIENTO DEL COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN, ORDENA A 

LA JUNTA DIRECTIVA QUE EN EL PLAZO DE 15 DÍAS HÁBILES PRESENTE A ESTE CONCEJO 

TODA LA INFORMACIÓN SOLICITADA POR EL FISCAL JONATHAN RODRÍGUEZ CHAVERRÍ  
NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY MURILLO CALVO.  

 

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 530-2023 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

CAPITULO IV 

INFORMES  

Art. 01 La Comisión de Hacienda y Presupuesto presenta el siguiente informe que a la 

letra dice: 

FECHA: 14 Julio año 2023 
HORA: 09:30 a.m. 
REGIDORES PRESENTES: 
 Mónica Hernández Segura (coordinadora) 
Manuel Enrique Salas Zárate 
Marvin Mora Ríos 

ASESORES:  
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Asesora Municipal: 
Karla Montero Salas  
 
Asesora Concejo Municipal: 
Celenia Prendas Montero  
 
AGENDA:  
Modificación Presupuestaria N°006-2023 
Cuadro de Constatación Montos Modificaciones Presupuestarias según Norma técnica 
presupuesto público No. 4.3.11 

 
  

Artículo 1. Propuesta de modificación presupuestaria N°006-2023  
Se conoce el Oficio N° MB-ADTRIFI-I-0373-2023, suscrito por Licda. Karla Montero 
Salas, Gestora Tributaria y Financiera, presentando la propuesta de modificación 
presupuestaria 006-2023, tramitada cumpliendo el reglamento de procedimientos 
presupuestarios conforme a las normas técnicas de presupuestos públicos, el 
reglamento de procedimientos presupuestarios de la Municipalidad, así como el 
procedimiento denominado “DATF-08 Elaboración y aprobación de las 
modificaciones presupuestarias” del Manual de Procedimientos Financieros 
Contables vigente.   
La Licda. Karla Montero explica los detalles de la modificación presupuestaria, 
misma que de acuerdo a los rubros propuestos a modificar se sintetiza de la 
siguiente manera: 

Saldo al 12/07/2023 Suma que se 
disminuye 

Suma que se 
aumenta 

Nuevo Saldo  

¢229.627.452,85 ¢18.159.716,52 ¢18.159.716,52 ¢229.627.452,85 

 
En la modificación presupuestaria queda el detalle de los números de oficios de los 
Departamentos de Alcaldía Municipal, Informática, Gestión Ambiental, Gestión 
Social, Cobros y Cementerios y Acueducto.  
Se deja anotado que consta en archivo de la administración el expediente de las 
solicitudes y vistos buenos de las modificaciones de partidas en los rubros 
detallados en la modificación presupuestaria.  
Una vez escuchadas las explicaciones se abre el espacio para consultas o 
sugerencias. Se aclara por la Licda. Montero la consulta planteada por el señor 
Regidor Marvin Mora Ríos respecto de las reasignaciones del Departamento de 
Acueducto.  Se somete a votación la modificación presupuestaria No. 006-2023 y 
se acuerda: 
ACUERDO No. 1: 
La Comisión de Hacienda y Presupuesto acuerda recomendar al Concejo 
Municipal la aprobación de la Modificación Presupuestaria No 006-2023, por 
un monto total de ¢18.159.716,52. 
Se solicita al Concejo Municipal tomar en firme el acuerdo considerando la 
necesidad de contar con las modificaciones presupuestarias para atender las 
necesidades para las cuales se requiere el presupuesto.  



Municipalidad de Barva 
Concejo Municipal 

    
Acta 41-2023 

17/07/2023 

 

10296 
 

Votan a favor la Regidora Propietaria Mónica Hernández Segura y los Regidores 
Propietarios Marvin Mora Ríos y Manuel Enrique Salas Zárate 3 votos 
 
 

ACUERDO NO. 531-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHO INFORME. 

INFORME RECIBIDO Y CONOCIDO  

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY MURILLO CALVO.  

 
 
La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura retoma la Modificación 

Presupuestaria No 006-2023, dicha modificación dice a la letra: 

 
DEPARTAMENTO DE 
ALCALDÍA   

    

APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA  06-
2023 

    

Señores y señoras del Concejo Municipal 
    

      
    

MUNICIPALIDAD DE BARVA         

MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA No. 
06-2023 

     

COD. PRESUPUEST.   SALDO 
SUMA QUE SE 

DISMINUYE 
SUMA QUE SE 

AUMENTA 

NUEVO  

PROGR. REG.       al 12/07/2023 SALDO 

   
   

 
     

2  

   SERVICIOS 

COMUNALES 
     

2 2 
   

BASURA 
     

   
1 

0
2 

9
9 

Otros servicios 

básicos 
₡156.018.284,

72 
₡390.000,00  ₡0,00  ₡155.628.284,72  

   
1 

0
6 

0 Seguros ₡0,00  ₡0,00  ₡390.000,00  ₡390.000,00  

   
   

 
     

2 4 
   

CEMENTERIOS 
     

   

1 
0
7 

0
2 

Actividades 

protocolarias y 

sociales 

₡0,00  ₡0,00  ₡500.000,00  ₡500.000,00  

   

5 
0
1 

0
1 

Equipo y 

maquinaria para la 

producción 

₡700.000,00  ₡500.000,00  ₡0,00  ₡200.000,00  

   
   

 
     

2 6 
   

ACUEDUCTOS 
     

   
0 

0
2 

0
1 

Tiempo 

extraordinario 
₡0,00  ₡0,00  ₡3.840.954,52  ₡3.840.954,52  

   
0 

0
2 

0
2 

Recargo de 

funciones 
₡0,00  ₡0,00  ₡537.123,85  ₡537.123,85  

   
0 

0
3 

0
3 Decimotercer mes ₡0,00  ₡0,00  ₡364.839,86  ₡364.839,86  

   

0 
0
4 

0
1 

Contribución 

Patronal al Seguro 

de Salud de la Caja 

Costarricense del 

Seguro Social 

₡0,00  ₡0,00  ₡404.972,25  ₡404.972,25  
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0 
0
4 

0
5 

Contribución 

Patronal al Banco 

Popular y de 

Desarrollo 

Comunal 

₡0,00  ₡0,00  ₡21.890,39  ₡21.890,39  

   

0 
0
5 

0
1 

Contribución 

Patronal al Seguro 

de Pensiones de la 

Caja Costarricense 

del Seguro Social 

₡0,00  ₡0,00  ₡231.200,03  ₡231.200,03  

   

0 
0
5 

0
2 

Aporte Patronal al 

Régimen 

Obligatorio de 

Pensiones 

Complementarias 

₡0,00  ₡0,00  ₡131.342,35  ₡131.342,35  

   

0 
0
5 

0
3 

Aporte Patronal al 

Fondo de 

Capitalización 

Laboral 

₡0,00  ₡0,00  ₡65.671,18  ₡65.671,18  

   
1 

0
2 

0
2 

Servicio de energia 

electrica 
₡0,00  ₡0,00  ₡2.000.000,00  ₡2.000.000,00  

   
1 

0
4 

0
3 

Servicio de 

ingenieria 
₡0,00  ₡0,00  ₡6.000.000,00  ₡6.000.000,00  

   
1 

0
6 

0
1 Seguros ₡0,00  ₡0,00  ₡87.561,57  ₡87.561,57  

   
2 

0
1 

0
1 

Combustibles y 

lubricantes 
₡0,00  ₡0,00  ₡2.500.000,00  ₡2.500.000,00  

   
6 

0
3 

0
1 Prestaciones legales ₡0,00  ₡0,00  ₡17.127,62  ₡17.127,62  

   
   

 
     

2 10 

   

SERVICIOS 

SOCIALES Y 

COMPLEMENTAR

IOS 

     

   
1 

0
3 

0
2 

Publicidad y 

propaganda 
₡450.000,00  ₡450.000,00  ₡0,00  ₡0,00  

   

1 
0
3 

0
3 

Impresión 

encuadernación y 

otros 

₡0,00  ₡0,00  ₡300.000,00  ₡300.000,00  

   

1 
0
3 

0
7 

Servicios de 

transferencia 

electrónica de 

información 

₡0,00  ₡0,00  ₡50.000,00  ₡50.000,00  

   
2 

9
9 

0
4 

Textiles y 

vestuarios 
₡4.000,00  ₡0,00  ₡100.000,00  ₡104.000,00  

   
   

 
     

2 17 
   MANTENIMIENT

O DE EDIFICIOS 
     

   

1 
0
8 

0
7 

Mantenimiento y 

reparación de 

equipo y mobiliario 

de oficina 

₡0,00  ₡0,00  ₡300.000,00  ₡300.000,00  

   

1 
0
8 

0
8 

Mantenimiento y 

reparación de 

equipo de cómputo 

y sistemas de 

información 

₡650.000,00  ₡300.000,00  ₡0,00  ₡350.000,00  

   
   

 
     

3  

   
INVERSIONES 

     

3 5 
   

INSTALACIONES 
     

3 5 4 

  

Mantenimiento y 

equipamiento de 

pozo del Acueducto 

Municipal 

     

   
5 

0
2 

0
7 Instalaciones 

₡68.805.168,1
3 

₡16.202.683,62  ₡0,00  ₡52.602.484,51  
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3 6 
   

INSTALACIONES 
     

3 6 2 

  

Proyecto para el 

mejoramiento de 

los procesos de 

compras publicas y 

adaptación con 

base a la nueva Ley 

General de la 

Contratación 

Publica N°9986 

     

   
6 

0
3 

0
1 Prestaciones legales ₡0,00 

₡0,00  ₡317.032,90  ₡317.032,90  

   

   

  

    

3 6 6 

  

Proyecto de 

mejoramiento de la 

gestión del talento 

humano municipal 

     

   
1 

0
7 

0
1 

Actividades de 

capacitación  ₡3.000.000,00 
₡317.032,90  ₡0,00  ₡2.682.967,10  

   

   

  

    

   

   

 
     

SUMAS IGUALES 

 ₡ 
229.627.452,85  

 ₡     
18.159.716,52  

 ₡      
18.159.716,52  

 ₡               
229.627.452,85  

,      
    

      
    

Licda. Mónica 
Hernández Segura   

  Lic Jason Rodríguez 
Villalobos 

Presidenta Consejo 
Municipal   

  Contador Municipal  

  

 

   

 

 

    

      
    

      
    

      
    

Licda. Karla Montero 
Salas  Msc. Jorge Acuña Prado 

 Licda. Yessenia Solís 
Herrera 

Gestora Tributaria y 
Financiera  Alcalde Municipal 

 Tesorera Municipal 

      
    

JUSTIFICACION     
    

POR SOLICITUD DEL DEPARTAMENTO DE GESTIÓN AMBIENTAL SEGÚN OFICIO N°GAM-0153-
2023 

POR SOLICITUD DEL DEPARTAMENTO DE GESTION SOCIAL SEGÚN OFICIO N°MB-DGS-052-023 

POR SOLICITUD DEL DEPARTAMENTO DE CEMENTERIO SEGÚN OFICIO N° COB-CEM-110-2023 

POR SOLICITUD DEL DEPARTAMENTO DE ACUEDUCTO SEGÚN OFICIO N° ACD-MB-290-2023 

POR SOLICITUD DEL DEPARTAMENTO DE INFORMATICA SEGÚN OFICIO N° TIC-0071-2023 

POR SOLICITUD DEL DEPARTAMENTO DE ALCALDÍA SEGÚN OFICIO N° MB-AMB-830-2023 

(copiado textualmente)  
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ACUERDO NO. 532-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA APROBAR LA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA NO 

006-2023, POR UN MONTO TOTAL DE ¢18.159.716,52 Y LA TRASLADA A LA ADMINISTRACION 

PARA QUE PROCEDA COMO LE CORRESPONDA AL RESPECTO 

MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA NO 006-2023 APROBADA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY MURILLO CALVO.  

 

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 532-2023 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 
 
Artículo 2: Cuadro de Constatación Montos Modificaciones Presupuestarias 
según Norma técnica presupuesto público No. 4.3.11 
 
La Lic.  Karla Montero presenta el cuadro de constatación de la relación con el 
monto máximo a modificar actualizado de conformidad con lo dispuesto en la norma 
técnica de presupuesto público N°4.3.11. 
Se abre el espacio para consultas y al no haberlas se toma nota de la información 
y se deja constando en actas.  
 

 
Se finaliza la sesión a las 09:48 a.m.   
 
Licda. Mónica Hernández Segura (coordinadora) 
 
Lic. Manuel Enrique Salas Zárate (secretario) 
(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 533-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHO INFORME. 

INFORME RECIBIDO Y CONOCIDO  



Municipalidad de Barva 
Concejo Municipal 

    
Acta 41-2023 

17/07/2023 

 

10300 
 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY MURILLO CALVO.  

 

CAPITULO V 

ASUNTOS DE REGIDORES Y SÍNDICOS 

Art. 01 La Sindica Suplente de San Roque Inés Bogantes presenta la siguiente Moción 

que a la letra dice: 

 
 (Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 534-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDA Y CONOCIDA DICHA RENUNCIA  

RENUNCIA RECIBIDA Y CONOCIDA  

 VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY MURILLO CALVO.  

 

ACUERDO NO. 535-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA ENVIAR LA RENUNCIA AL TRIBUNAL SUPREMO DE 

ELECCIONES PARA QUE PROCEDA COMO LES CORRESPONDE AL RESPECTO. 
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ENVÍO DE RENUNCIA APROBADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY MURILLO CALVO.  

 

CAPITULO VI 

MOCIONES 

 

Art. 01  La Fracción del Partido Acción Ciudadana presenta el siguiente asunto: 

MUNICIPALIDAD DE BARVA 

CONCEJO MUNICIPAL 

MOCIONES DE LOS REGIDORES 

MOCION SESIÓN EXTRAORDINARIA 40-2023 

12 de julio del 2023 

Proponentes:  Fracción del Partido Acción Ciudadana. 

 

Regidores proponentes: Lic. Manuel Enrique Salas Zarate. 

                                               Lic. Andrés Alberto Arguedas León. 

 

Síndicos:  Lic. Mario Salazar Amador.  

                   Licda. Jeannette Cordero Gamboa. 

                 

Asunto: Aportes de Robert Chaverrí Pattison al Plan Regulador del cantón de Barva. 

 

CONSIDERANDO QUE: 

I. Don Robert Chaverrí Pattison contribuyó en la visión Cantón, con una mirada 

moderna, entendiendo a Barva como un cantón especial para la protección 

ambiental, hídrica, turística.  

II. Conocedor de la planificación urbana, su importancia, para delimitar el uso de 

suelo en razón de heredar a las nuevas generaciones un territorio 

comprometido con el desarrollo sostenible.  

III. Fue un maestro en sus exposiciones, enseñanzas, conocimiento territorial  

IV. Marcó un legado firme y contundente en su visión local.  

 

POR LO TANTO 

Se mociona para que:  

1. Se brinde un agradecimiento póstumo a su familia, por la contribución que 

Robert Chaverrí Pattison dio en la elaboración del Plan Regulador para el 

Cantón de Barva.  

2. Se declare al señor Robert Chaverrí Pattison (1946-2021) hijo predilecto del 

Cantón de Barva. 
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Lic. Manrique Salas Zarate.                             Lic. Andrés Arguedas León 
Regidor Propietario                                          Regidor Suplente 
 
Lic. Mario Salazar Amador                               Licda. Jeannette Cordero Gamboa 
Síndico Propietario Santa Lucia                     Sindica Suplente Santa Lucia 
 

ACUERDO NO. 536-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHO ASUNTO Y LO TRASLADAN A LA 

COMISION DEL PLAN REGULADOR PARA QUE BRINDE INFORME AL RESPECTO. 

ASUNTO RECIBIDO Y TRASLADADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY MURILLO CALVO.  

 

ACUERDO NO. 537-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA REMITIR LA MOCION A LA COMISION DE 

NOMENCLATURA PARA QUE ANALICEN Y VALOREN LA SOLICITUD DE LA 

DECLARATORIA SOLICITADA. 

TRASLADADO DE MOCION APROBADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY MURILLO CALVO.  

 

 

CAPITULO VII 

ASUNTOS ALCALDÍA MUNICIPAL  

Art. 01 El Lic.  Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 
Barva, 17 de julio del 2023 

Oficio Nº MB-AMB-0855-2023 
 
Señores/as 
Concejo Municipal 
Presente 
 

Asunto:  Respuesta acuerdo 470-2023, “Solicitud de inspección a colocación de valla en calle hacia 
cementerio de Barva por el restaurante Casa Grande por aparentes trabajos en el lugar”. 

 

Estimados/ señores/as: 
 

Reciban un cordial saludo. En atención al acuerdo N° 470-2023 de la sesión ordinaria 
35-2023, respecto a “Solicitud de inspección a colocación de valla en calle hacia cementerio 
de Barva por el restaurante Casa Grande por aparentes trabajos en el lugar” que a letra dice: 
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Se les remite oficio MB-ING-201-2023, suscrito por la Arq. Kattya Ramírez Freer, encargada 
del Departamento de Ingeniería, donde se remite informe en atención a lo solicitado.  
 
Sin más por el momento, se despide:  
 

                                                                     _________________________ 
Lic. Jorge Acuña Prado 

    Alcalde Municipal  

 (Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 538-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDA Y CONOCIDA DICHA 

NOTA Y SE TRASLADA AL REGIDOR MANUEL ENRIQUE SALAS ZARATE PARA SU 

CONOCIMIENTO. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA  

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL 

MONTERO SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY 

MURILLO CALVO.  

 

Art. 02 El Lic.  Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente 

que a la letra dice: 

Barva, 17 de julio del 2023 
Oficio Nº MB-AMB-0856-2023 

Señores/as 

Concejo Municipal  

Presente.                        

 
 

ASUNTO:    REMISION ANALISIS DEL II INOFRME DE EJECUCION AÑO 2023. EVALUACIÓN DE 
GESTION FINANCIERA AL 30 JUNIO AÑO 2023.  

INFORME DE EJECUCION Y GESTION INSTITUCIONAL I SEMESTRE 2023 

Estimados señores 
Reciban un respetuoso saludo.  Por este medio procedo a remitirles el Oficio MB-

ADTRIFI-I-0388-2023 (Remisión análisis del II informe de ejecución año 2023. 
Evaluación de gestión financiera al 30 junio año 2023) suscrito por Licda. Karla 
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Montero Salas, Gestora Tributaria Financiera y el Informe de ejecución y gestión 
institucional I semestre 2023. 

Se traslada al Concejo Municipal con el fin de que sea conocido en la Sesión 
Ordinaria, de hoy lunes 17 de julio del 2023 y se proceda como corresponda al respecto.  

Agradeciendo la atención a la presente, se suscribe 
Lic. Jorge Acuña Prado  

Alcalde Municipal 

ACUERDO NO. 539-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHO INFORME DE EJECUCIÓN Y LO 

TRASLADAN A LA COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTO PARA ANÁLISIS Y 

VALORACIÓN. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA  

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY MURILLO CALVO.  

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 539-2023 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

Art. 03 El Lic.  Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 

Barva, 17 de julio del 2023 
Oficio Nº MB-AMB-0857-2023 

Señores/as 
Concejo Municipal 
Presente 

Asunto:  Solicitud de sesión extraordinaria – recurso de revocatoria. 

Estimados/ señores/as: 
Reciban un cordial saludo. En atención al recurso de revocatoria en contra del acto 

de adjudicación de la de la Licitación Pública 2022LN-000001-0020300001 Remodelación 
Parque Central de Barva, interpuesto por el señor Álvaro Cordero González representante 
de la Empresa CONSULTORA Y CONSTRUCTORA FACORA SOCIEDAD ANONIMA, en la 
plataforma SICOP y en cumplimiento a lo que determina el Código Municipal N° 7794, en su 
artículo 17, inciso m; respetuosamente se les convoca a sesión extraordinaria el día miércoles 
19 de julio a las 5:00 p.m., para la resolución del mismo.   

Sin más por el momento, atentamente 
Lic. Jorge Acuña Prado 

    Alcalde Municipal  

ACUERDO NO. 540-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA APROBAR Y RECIBIR DICHA NOTA  Y SE CONVOCA 

PARA EL PRÓXIMO MIÉRCOLES 19 DE JULIO A LAS 500PM PARA RESOLVER EL  RECURSO 

DE REVOCATORIA EN CONTRA DEL ACTO DE ADJUDICACIÓN DE LA DE LA LICITACIÓN 

PÚBLICA 2022LN-000001-0020300001 REMODELACIÓN PARQUE CENTRAL DE BARVA, 

INTERPUESTO POR EL SEÑOR ÁLVARO CORDERO GONZÁLEZ REPRESENTANTE DE LA 

EMPRESA CONSULTORA Y CONSTRUCTORA FACORA SOCIEDAD ANONIMA. 

CONVOCATORIA A SESIÓN MUNICIPAL APROBADA 
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VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY MURILLO CALVO.  

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 540-2023 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

Art. 04 El Lic. Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la letra 

dice: 
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(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 541-2023 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, LA TRASLADAN AL CONCEJO 

MUNICIPAL EN PLENO PARA SU CONOCIMIENTO. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADA  

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MANUEL ENRIQUE SALAS ZÁRATE, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, MÓNICA HERNÁNDEZ SEGURA, HEIDY MURILLO CALVO.  

 

CAPITULO VIII 

CONTROL POLÍTICO 

 

Art. 01 El Regidor Manuel Enrique Salas presenta el siguiente asunto: 

A todos los vecinos del lado de la gruta les está afectando que los domingos en el gimnasio 

del colegio Rodrigo Hernández hay un ensayo desde buena mañana hasta mediodía, ahí con 

tambores y los vecinos de todos esos sectores se están quejando porque es demasiado fuerte, 

el ruido.  

El domingo es el día de descanso de la gente me parece que es un asunto de cuidar también 

la parte de humana de nuestros habitantes y que yo no me opongo a que a que haya gente 

que quiere ensayar y que quiera hacer eso, pero debemos pensar en los vecinos y quiero 

solicitar a la Municipalidad que intervenga en el asunto por el bienestar de los vecinos 

mencionados 

(Digitado conforme a la grabación) 

 
 

Al ser las 18: 40  pm se da por concluida la Sesión Municipal. 

 

 

 

 

 
 

Licda. Mónica Hernández Segura                   Licda.  Mercedes Hernández Méndez 

             Presidenta Municipal                                  Secretaria Municipal 
-----------------------------------------------------ÚLTIMA LÍNEA--------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


